



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ

**НАКАЗ**

від \_\_\_\_\_ 2023 р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про внесення змін до складу  
комісії з оцінки корупційних  
ризиків у Національному  
агентстві України з питань  
державної служби**

Відповідно до пункту 9 Положення про Національне агентство України з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 500, з метою забезпечення роботи комісії

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до складу комісії з оцінки корупційних ризиків у Національному агентстві України з питань державної служби, затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 27 лютого 2017 року № 47 (зі змінами), виклавши його в редакції, що додається.

2. Сектору інформаційного забезпечення та взаємодії з громадськістю забезпечити оприлюднення наказу на офіційному вебсайті Національного агентства України з питань державної служби.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Національного агентства України з питань державної служби відповідно до розподілу обов'язків та повноважень.

**Голова**

**Наталія АЛЮШИНА**



UB  
НАДС  
№106-23 від 01.08.2023  
КЕП: Алюшина Н. О. 01.08.2023 18:15  
58E2D9E7F900307B0400000086E52900441EA500

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Національного агентства  
України з питань державної служби  
27 лютого 2017 року № 47  
(в редакції наказу Національного  
агентства України з питань  
державної служби  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_)

### Склад комісії з оцінки корупційних ризиків у Національному агентстві України з питань державної служби

ЗАБОЛОТНИЙ Андрій Володимирович	заступник Голови НАДС, голова комісії;
КУРИЛКО Валерій Іванович	головний спеціаліст відділу оцінювання та розвитку персоналу Управління з питань персоналу / в. о. головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції, секретар комісії.
Члени комісії:	
ХОХЛОВА Катерина Андріївна	державний експерт експертної групи з питань розвитку спроможності управління персоналом Генерального департаменту з питань управління персоналом на державній службі та в органах місцевого самоврядування;
ЦЕХМЕЙСТЕР Людмила Василівна	начальник відділу юридичного забезпечення діяльності НАДС Департаменту нормативно-правової роботи та юридичного забезпечення;
ГУБА Максим Олександрович	начальник відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби;
ДЕРЕВ'ЯНКО Валентина Тегранівна	завідувач Сектору взаємодії з територіальними органами;
МУЗИЧЕНКО Ольга Володимирівна	заступник начальника Управління контролю за реалізацією права на державну службу – начальник відділу спеціальних перевірок;
ЗІНЧЕНКО Наталя Олександрівна	начальник відділу розміщення та виконання державного замовлення Управління розміщення

	та виконання державного замовлення на професійне навчання;
ПЛОТЯН Сергій Георгійович	начальник Управління документообігу та адміністративно-ресурсного забезпечення;
ОРЛОВА Інна Дмитрівна	начальник відділу фінансово-економічного забезпечення НАДС та територіальних органів Управління фінансів та бухгалтерського обліку;
КУРЕННА Тетяна Олександрівна	завідувач Сектору з внутрішнього аудиту;
ЧЕРНИК Алла Олександрівна	головний спеціаліст відділу кадрового менеджменту Управління з питань персоналу;
ЛЕВАНЧУК Ірина Володимирівна	головний спеціаліст експертної групи з питань цифрових трансформацій і цифровізації Генерального департаменту з питань цифровізації у сфері державної служби;
ШОСТ Олексій Федорович	головний спеціаліст з питань організації та проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі;
КУДРОВА Катерина Романівна	головний консультант сектору документообігу Центру адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу;
ЗАБОЛОТЕНКО Денис Миколайович	провідний фахівець Центру професійного розвитку у сфері регіонального розвитку та місцевого самоврядування та відновлення України (на правах відділу), уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Вищої школи публічного управління;
БУРЯЧЕНКО Олексій Валентинович	голова Громадської організації «Всеукраїнська регіональна експертно-юридична асоціація впливу» (за згодою).

**Головний спеціаліст відділу  
оцінювання та розвитку персоналу  
Управління з питань персоналу / в. о.  
головного спеціаліста з питань  
запобігання та виявлення корупції**



**Валерій КУРИЛКО**